
Lukion hyvinvointikysely 2020



Vastaajien määrät
Kaikki vastaajat 

2020
Kaikki vastaajat 

2018

Opiskelijat 2201 2134

Henkilöstö 103 111

Huoltajat 645 -



Vastaajien taustatietoja - opiskelijat
Vuosikurssi N (Kaikki lukiot 

2020)
1. 839
2. 743
3. 586
4. 26

Sukupuoli N (Kaikki lukiot 
2020)

nainen 1423
mies 713
muu 25

en halua vastata 32

Äidinkieleni N (Kaikki lukiot 
2020)

suomi 1899
ruotsi 201
muu 97

0% 20% 40% 60% 80%

1-5 h/vko

6-10 h /vko

yli 10 h/vko

en työskentele

Työskentelen opintojen ohessa:

Kaikki lukiot 2020



Yhteistyö ja ilmapiiri



4,00

4,05

4,13

3,99

4,07

4,03

4,01

4,02

3,82

3,89

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Opiskelijoiden väliset suhteet ovat hyvät.

Ryhmässä työskentely sujuu meillä hyvin.

Opettajat ovat ystävällisiä.

Opettajat kohtelevat opiskelijoita yhdenvertaisesti.

Opettajat kohtelevat kaikkia opiskelijoita tasa-arvoisesti.
Jos vastasit 1-2, voit halutessasi tarkentaa:

Yhteistyö ja ilmapiiri - opiskelijat

Kaikki lukiot 2020 Kaikki Lukiot 2018



4,04

3,71

3,88

3,50

4,24

3,76

4,08

3,77

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Työilmapiiri on hyvä.

Tiedonkulku toimii oppilaitoksessamme.

Useassa oppilaitoksessa työskentelevät: Vaikka työskentelen
useissa eri toimipisteissä, tunnen kuitenkin kuuluvani ryhmään.

Ongelmat otetaan avoimesti keskusteluun.

Yhteistyö ja ilmapiiri – henkilöstö 1/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



4,22

4,18

4,32

4,05

4,07

3,94

4,38

4,04

4,26

3,93

3,96

4,04

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Yhteistyö apulaisrehtorin  ja opettajien kesken on sujuvaa.

Yhteistyö rehtorin ja opettajien kesken on sujuvaa.

Yhteistyö opiskelijoiden kanssa on sujuvaa.

Yhteistyö vanhempien kanssa on sujuvaa.

Yhteistyö opiskeluhuollon työntekijöiden (terveydenhoitaja,
kuraattori, psykologi) kanssa on sujuvaa.

Työyhteisössäni on keskusteltu opiskelijoiden
yhdenvertaisesta kohtelusta.

Yhteistyö ja ilmapiiri - henkilöstö 2/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



4,27

4,06

3,95

3,82

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lukion henkilökunta kohtelee lastani reilusti.

Yhteistyöni opettajakunnan kanssa on sujuvaa.

Yhteistyöni muun henkilökunnan kanssa on sujuvaa.

Saan riittävästi tietoa lukion toiminnastaja tavoitteista.

Yhteistyö ja ilmapiiri - huoltajat

Kaikki lukiot 2020



Työjärjestys ja 
toimintatavat



3,90

4,17

4,19

3,57

3,45

3,73

3,82

4,07

4,11

3,58

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Oppitunneilla on hyvä työrauha.

Lukujärjestykseni on toimiva.

Voin syventää tietojani ja taitojani minua kiinnostavilla valinnaisilla
kursseilla.

Opetuksessa käytetään vaihtelevia työtapoja.

Voin osoittaa opettajalle oman osaamiseni monipuolisilla tavoilla.

Saan tarvitessani riittävästi apua oppimiseni tueksi.

Työjärjestys ja toimintatavat – opiskelijat

Kaikki lukio 2020 Kaikki lukiot 2018



4,12

3,94

3,79

3,79

3,80

2,41

4,20

4,00

3,98

3,65

4,00

2,64

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Oppilaitoksessa on toimivat arviointimenetelmät.

Työnjako on selkeä.

Oppilaitoksessamme kaikki osallistuvat opiskelijan ohjaukseen.

Oppilaitoksen kokoukset on organisoitu tarkoituksenmukaisella
tavalla.

Opiskelijoita tuetaan monipuolisesti ja riittävästi.

Ryhmäkoot ovat sopivia.

Työjärjestys ja toimintatavat – henkilöstö 1/3

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,61

3,72

4,09

3,39

2,85

3,88

3,78

4,20

3,39

3,05

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Oppilaitokseni ryhmänohjaajat seuraavat aktiivisesti jokaisen
opiskelijan opintojen edistymistä.

Sovin opiskelijoiden kanssa yhdessä siitä, kuinka kurssi toteutetaan.

Kysyn opiskelijoiltani, mitä heille kuuluu.

Minulla on yleensä riittävästi aikaa suoriutua työtehtävistäni.

Muutaman päivän poissaolon yhteydessä työtehtäväni tulevat hyvin
hoidettua.

Työjärjestys ja toimintatavat – henkilöstö 2/3

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



4,03

3,51

3,30

3,73

3,29

4,04

3,26

3,45

3,64

3,25

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Opiskelijat voivat kehittää opetuksessani erilaisia vuorovaikutus- ja
ilmaisutaitoja.

Hyödynnän opetuksessani vierailijoita ja / tai vierailukäyntejä.

Tunnen opetusryhmissäni olevien opiskelijoiden vahvuudet.

Esittelen opetuksessani oppiaineeseeni liittyviä jatko-opinto- ja
työelämämahdollisuuksia.

Teen oppiainerajat ylittävää yhteistyötä muiden opettajien kanssa.

Työjärjestys ja toimintatavat 3/3

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,81

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Lapseni opiskelua tuetaan lukiossa riittävästi.

Työjärjestys ja toimintatavat - huoltajat

Kaikki lukiot 2020



Kannustus ja tuki



4,42

4,21

4,17

4,13

3,81

3,50

4,40

4,20

4,02

4,18

3,68

3,51

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Perheeni arvostaa ja tukee opiskeluani.

Tarvittaessa perheeni auttaa minua opintoihini liittyvissä asioissa.

Minulla ei ole ollut taloudellisia vaikeuksia opiskeluvälineiden hankkimisessa
(kirjat, tietokone).

Opiskelukaverit auttavat minua pulmatilanteissa.

Opettajat kannustavat minua opiskelussa.

Saan positiivista palautetta opettajilta.

Kannustus ja tuki – opiskelijat 1/3

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,03

3,84

3,48

3,50

3,08

4,19

3,55

2,96

3,66

3,09

3,23

2,89

4,04

3,45

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Opettajat ovat kiinnostuneita siitä, mitä minulle kuuluu.

Saan ohjausta aineenopettajalta opiskeluuni, jos tarvitsen sitä.

Saan tukiopetusta, jos tarvitsen sitä.

Opettajat ovat kiinnostuneita siitä, miten hyvin osaan.

Opettajat huomaavat, jos en osaa jotain asiaa.

Voin luottaa ryhmänohjaajaan ja yhteistyö hänen kanssaan sujuu
hyvin.

Ryhmänohjaaja seuraa aktiivisesti opintojeni edistymistä.

Kannustus ja tuki – opiskelijat 2/3

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,31

4,35

4,32

3,82

3,99

3,78

3,07

4,12

4,15

3,78

3,95

3,77

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Olen tavoittanut erityisopettajan tarvittaessa.

Olen tavoittanut opinto-ohjaajan tarvittaessa.

Voin luottaa opinto-ohjaajaan ja yhteistyö hänen kanssaan sujuu
hyvin.

Olen tavoittanut terveydenhoitajan tarvittaessa.

Voin puhua luottamuksellisesti omista asioistani
terveydenhoitajan kanssa.

Minulla on hyviä kokemuksia asioinnista koululääkärin kanssa.

Kannustus ja tuki – opiskelijat 3/3

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



Kannustus ja tuki – opiskelijat (Kaikki 
lukiot 2020)

Olen päässyt
vastaanotolle:

Kyllä Ei ole ollut 
tarvetta

En

kuraattori 9 % 90 % 1 %

lukiopsykologi 15 % 82 % 3 %

erityisopettaja 7 % 90 % 3 %

89%

11%

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

Kyllä

Ei

Jos minulla on ongelma, tiedän kenen 
puoleen lukiossa kääntyä?

Kaikki lukiot 2020



Yksinasuminen

Asun: Kaikki lukiot 2020
huoltajan/huoltajien 
kanssa 93 %
jonkun muun kuin 
huoltajan kanssa 2 %
asun yksin 5 %

3,46

4,12

2,75

3,93

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Yksinasumiseni on tiedossa
oppilaitoksessa.

Koen pärjääväni hyvin yksin asuessani.

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,73

3,54

3,79

3,39

4,32

4,22

4,20

3,92

3,73

3,94

3,53

4,43

4,32

4,23

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Saan tukea ja kannustusta työni kehittämiseen.

Saan tunnustusta hyvin tehdystä työstä.

Tarvittaessa saan apua ja ohjausta, mikäli minulla on
ongelmia työssäni.

Uudet työntekijät perehdytetään riittävästi työhönsä.

Apulaisrehtori kohtelee työntekijöitä yhdenvertaisesti.

Rehtori kohtelee työntekijöitä yhdenvertaisesti.

Opiskelijoiden suhtautuminen työhöni on myönteistä.

Kannustus ja tuki – henkilöstö

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



4,51

4,58

4,38

3,77

4,36

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Tuen lapseni opiskelua.

Keskustelen lapseni kanssa hänen opiskeluunsa
liittyvistä asioista.

Perheelläni ei ole ollut vaikeuksia
opiskeluvälineiden hankkimisessa.

Lapseni saa tukiopetusta, jos tarvitsee sitä.

Olen tavoittanut lapseni ryhmänohjaajan
tarvittaessa.

Kannustus ja tuki - huoltajat

Kaikki lukiot 2020



83%

17%

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9

Kyllä

Ei

Kannustus ja tuki - huoltajat

Kaikki lukiot 2020



Osallistumis- ja 
vaikutusmahdollisuudet 



4,24

3,71

3,67

3,53

4,27

3,65

3,54

3,46

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Tiedän ainakin yhden opiskelijakunnan hallituksen jäsenen.

Saan otettua helposti yhteyttä opiskelijakunnan hallituksen
jäseniin.

Omien mielipiteiden ilmaisuun kannustetaan ja niitä myös
kuunnellaan.

Oppilaitoksessa minua pidetään henkilönä, jolla on merkitystä.

Osallistumis- ja vaikutusmahdollisuudet – opiskelijat 1/2 

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



4,24

3,71

3,67

3,53

4,27

3,65

3,54

3,46

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Tiedän ainakin yhden opiskelijakunnan hallituksen jäsenen.

Saan otettua helposti yhteyttä opiskelijakunnan hallituksen jäseniin.

Omien mielipiteiden ilmaisuun kannustetaan ja niitä myös kuunnellaan.

Oppilaitoksessa minua pidetään henkilönä, jolla on merkitystä.

Osallistumis- ja vaikutusmahdollisuudet 2/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,74

4,42

4,33

3,53

3,88

4,42

4,42

3,78

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Olen voinut vaikuttaa työjärjestykseeni.

Olen sitoutunut työyhteisöni tavoitteisiin ja arvoihin.

Voin vaikuttaa työtapoihin tavoitteiden saavuttamiseksi.

Voin vaikuttaa työpaikan hankintoihin.

Osallistumis- ja vaikutusmahdollisuudet – henkilöstö 1/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,94

4,25

3,22

3,83

3,89

4,15

3,19

3,88

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Olen mukana työyhteisöni toiminnan kehittämisessä.

Voin vaikuttaa työni sisältöön.

Voin vaikuttaa työni kuormittavuuteen.

Tuon kantani esiin opettajien kokouksessa.

Osallistumis- ja vaikutusmahdollisuudet – henkilöstö 2/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,82

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Huoltajilla on riittävästi mahdollisuuksia osallistua lukion
toimintaan ja tapahtumiin.

Osallistumis- ja vaikutusmahdollisuudet - huoltajat

Kaikki lukiot 2020



Opiskelussa / työssä 
suoriutuminen



4,20

4,21

3,92

4,06

4,17

4,20

4,13

4,14

3,88

4,09

4,16

4,17

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Koen opiskelevani oikeassa paikassa.

Viihdyn hyvin oppilaitoksessamme.

Koen kuuluvani johonkin opiskeluun liittyvään ryhmään.

Arvostan itse opiskeluani.

Kannan vastuun opiskelustani.

Tunnen vahvuuteni ja heikkouteni opiskelussa.

Opiskelussa suoriutuminen – opiskelijat 1/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,77

3,83

3,62

3,76

3,27

4,28

3,87

3,65

3,75

3,27

4,31

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Osaan hyödyntää erilaisia oppimisen ja opiskelun tekniikoita ja
menetelmiä.

Pystyn keskittymään ja tekemään omatoimisuutta vaativia tehtäviä.

Etenemisvauhti useimmissa oppiaineissa on minulle sopiva.

Koen opiskelun lukiossa sopivan haasteelliseksi.

Opiskeluun liittyvä työmäärä on mielestäni sopiva.

Opiskelussa onnistuminen on minulle tärkeää.

Opiskelussa suoriutuminen – opiskelijat 2/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



4,23

4,47

3,75

4,28

3,76

3,65

3,74

4,38

4,51

3,76

4,35

3,66

3,82

4,02

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Viihdyn tässä oppilaitoksessa.

Työni on tärkeää ja mielekästä.

Tunnen, että jaksan suoriutua työstäni hyvin.

Käytän osaamistani monipuolisesti työssäni.

Täydennyskoulutusmahdollisuudet ovat hyvät.

Olen tyytyväinen opiskelijoideni oppimistuloksiin.

Suunnittelen opetusta yhteistyössä muiden opettajien kanssa.

Työssä suoriutuminen - henkilöstö

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



4,19

4,03

3,42

3,97

4,49

3,68

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lapseni viihtyy lukiossa.

Lapseni tuntee kuuluvansa lukiossa johonkin ryhmään.

Lukio-opiskeluun liittyvä työmäärä on sopiva.

Opiskelu lukiossa on lapselleni sopivan haasteellista.

Lapseni kantaa itse vastuuta opiskelustaan.

Lapseni on tyytyväinen omiin oppimistuloksiinsa.

Opiskelussa suoriutuminen – huoltajat 

Kaikki lukiot 2020



Turvallisuus ja terveys



Kaikki lukiot 2020
Kyllä Ei

Olen joutunut kiusaamisen kohteeksi ennen lukioon 
tuloa. 32,22% 67,78%

Olen joutunut kiusaamisen kohteeksi tämän lukuvuoden 
aikana. 2,17% 97,83%

Olen osallistunut jossakin muodossa kiusaamiseen (ks. 
roolit) tämän lukuvuoden aikana. 2,5% 97,5%

Opiskelukaverit tulevat väliin, jos jotain opiskelijaa 
kiusataan. 73,43% 26,57%

Luotan, että lukion työntekijät hoitavat mahdolliset 
kiusaamistapaukset asianmukaisesti. 85,65% 14,35%

Tunnen oppilaitoksen järjestyssäännöt. 85,95% 14,05%

Turvallisuus ja terveys - opiskelijat



Turvallisuus ja terveys - opiskelijat

76%

24%

80%

20%

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9

kyllä

en

Syön säännöllisesti kouluruokaa?

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018

24%

74%

9%

21%

16%

Miksi en?

ruokalassa ei ole tarpeeksi tilaa

ruoan laatu ei vastaa odotuksiani

en ehdi ruokailla koulussa

ruokailutilanne on sosiaalisesti painostava

muu syy, mikä?



Koen terveydentilani tällä 
hetkellä: (Kaikki lukiot 2020)

n Prosentti
1 erittäin 
huonoksi 18 0,83%

2 105 4,84%
3 512 23,6%
4 1061 48,89%

5 erittäin 
hyväksi 474 21,84%

n Prosentti
1 todella 

usein 611 28,2%

2 621 28,66%
3 575 26,53%
4 277 12,78%

5 en 
lainkaan 83 3,83%

Esiintymistilanteet ovat minulle: 
(Kaikki lukiot 2020)

n Prosentti
1 todella 
vaikeita 266 12,26%

2 407 18,76%
3 701 32,32%
4 589 27,16%

5 erittäin 
helppoja 206 9,5%

Olen kokenut olevani 
stressaantunut tämän 
lukuvuoden aikana: (Kaikki lukiot 
2020)



n Prosentti
1 todella 

usein 72 3,32%

2 157 7,25%
3 406 18,74%
4 742 34,26%

5 en 
lainkaan 789 36,43%

n Prosentti
1 todella 
vaikeiksi 44 2,03%

2 146 6,75%
3 381 17,62%
4 716 33,1%

5 todella 
helpoiksi 876 40,5%

Koen selviytyväni lukio-
opinnoistani (Kaikki lukiot 2020)

n Prosentti
1 erittäin 
huonosti 47 2,17%

2 193 8,9%
3 806 37,18%
4 865 39,9%

5 todella 
hyvin 257 11,85%

Tunnen oloni koulussa 
ulkopuoliseksi ja yksinäiseksi: 
(Kaikki lukiot 2020)

Koen sosiaaliset tilanteet (esim. 
välitunnit, ruokala): (Kaikki lukiot 
2020)



Suhtaudun luottavaisesti 
tulevaan: (Kaikki lukiot 2020)

n Prosentti
1 en lainkaan 72 3,32%

2 200 9,22%
3 650 29,97%
4 869 40,06%

5 erittäin 
luottavaisesti 378 17,43%



Kaikki lukiot 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 
2020

Keskiarvo
2018

Olen joutunut kiusaamisen 
kohteeksi tämän lukuvuoden aikana. 87 4 4 6 2 103 1,37 1,24

Olen osallistunut jossakin 
muodossa kiusaamiseen (ks. roolit) 

tämän lukuvuoden aikana.
93 3 3 2 0 101 1,15 1,04

4,25

4,53

3,49

4,34

4,06

4,57

3,7

4,27

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Tunnen oppilaitokseni ohjeistuksen
vaaratilanteissa.

Tunnen oloni turvalliseksi työpaikalla.

Olemme keskustelleet työympäristön
terveysvaikutuksista työntekijöihin.

Tunnen oppilaitoksen järjestyssäännöt.

Turvallisuus ja terveys – henkilöstö 1/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



4,32

4,35

3,78

3,58

3,55

3,39

4,40

4,38

3,62

3,59

3,70

3,61

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Luotan, että apulaisrehtori hoitaa mahdolliset
kiusaamistapaukset asianmukaisesti.

Luotan, että rehtori hoitaa mahdolliset kiusaamistapaukset
asianmukaisesti.

Oppilaitoksessa toteutetaan työhyvinvointia edistävää toimintaa.

Yksilölliset tarpeet huomioidaan riittävästi työjärjestelyissä.

Voimme keskustella avoimesti ongelmista ja niihin vaikuttavista
työolotekijöistä.

Minulla on myönteiset kokemukset työterveyshuollosta.

Turvallisuus ja terveys – henkilöstö 2/2

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



Koen terveydentilan tällä 
hetkellä: (Kaikki lukiot 2020)

n Prosentti
1 Erittäin 
huonoksi 1 0,97%

2 4 3,88%
3 21 20,39%
4 54 52,43%

5 Erittäin 
hyväksi 23 22,33%

n Prosentti
1 Todella 

usein 11 10,68%

2 30 29,13%
3 35 33,98%
4 25 24,27%

5 En 
lainkaan 2 1,94%

Koen suoriutuvani työstäni: 
(Kaikki lukiot 2020)

n Prosentti
1 erittäin 
huonosti 0 0%

2 1 0,97%
3 15 14,56%
4 67 65,05%

5 todella 
hyvin 20 19,42%

Olen kokenut olevani 
stressaantunut tänä lukuvuonna 
(Kaikki lukiot 2020)



Kaikki lukiot 2020
Kyllä Ei

Lapseni on joutunut kiusaamisen 
kohteeksi kuluvan lukuvuoden 

aikana.
1,88% 98,12%

Luotan, että henkilökunta hoitaa 
mahdolliset kiusaamistapaukset 

asianmukaisesti.
88,19% 11,81%

Turvallisuus ja terveys - huoltajat



Lapseni terveydentila on tällä 
hetkellä: (Kaikki lukiot 2020)

n Prosentti
1 erittäin 

huono 1 0,16%

2 9 1,4%
3 66 10,3%
4 289 45,08%

5 erittäin 
hyvä 276 43,06%

n Prosentti
1 todella 

usein 82 12,77%

2 121 18,85%
3 210 32,71%
4 193 30,06%

5 ei 
lainkaan 36 5,61%

Lapseni selviytyy lukio-
opinnoistaan (Kaikki lukiot 2020)

n Prosentti
1 erittäin 
huonosti 4 0,62%

2 35 5,45%
3 175 27,26%
4 268 41,75%

5 todella 
hyvin 160 24,92%

Lapseni on ollut stressaantunut 
tänä luku vuonna (Kaikki lukiot 
2020)



n Prosentti
1 en lainkaan 2 0,31%

2 9 1,4%
3 75 11,66%
4 250 38,88%

5 erittäin 
luottavaisesti 307 47,75%

Suhtaudun luottavaisesti lapseni 
tulevaisuuteen: (Kaikki lukiot 
2020)



Työympäristö



4,15

3,89

4,20

3,62

3,57

3,61

3,98

3,65

3,97

3,42

3,34

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Opiskelutilat ovat tarkoituksenmukaisia.

Opiskelutilat ovat viihtyisiä.

Oppilaitoksen tilat ovat siistejä.

Opiskelijoilla on oma rauhallinen työskentelytila
käytössään.

Luokat ovat meluttomia.

Sisäilmanlaatu ja ilmastointi ovat kunnossa.

Työympäristö - opiskelijat

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,75

3,72

3,57

3,80

3,50

3,38

3,77

3,84

3,36

3,75

3,12

3,29

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Luokkatilat ovat käyttötarkoitukseen sopivat.

Opettajille tarkoitetut tilat ovat tarkoituksenmukaiset.

Oppilaitoksen muut tilat ovat käyttötarkoitukseen sopivat.

Tilat ovat viihtyisät.

Oppilaitoksen kunnossapito- ja huoltotyöt toimivat hyvin.

Sisäilmanlaatu ja ilmastointi ovat kunnossa.

Työympäristö - henkilöstö

Kaikki lukiot 2020 Kaikki lukiot 2018



3,99

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Lukion tilat ovat tarkoituksenmukaisia.

Työympäristö - huoltajat

Kaikki lukiot 2020



Kiitos!
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